

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ



Научно-производственное  
республиканское унитарное предприятие  
«БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ  
СТАНДАРТИЗАЦИИ И СЕРТИФИКАЦИИ»  
(БелГИСС)

ул. Новаторская, д. 2А, каб. 208, 220053, г. Минск,  
тел.: +375 17 269 69 26; факс +375 17 269 68 89

# СВИДЕТЕЛЬСТВО

о назначении кода организации-разработчика

**№ 45970**

## МБЕЯ

*Обществу с ограниченной ответственностью  
«Эра защиты»*

г. Минск, ул. Мельникайте, д. 2, пом. 1, комната 607



Директор БелГИСС

2021 г.

М.П.

A large, handwritten signature in blue ink, which appears to read 'А.Г.Скуратов'.

А.Г.Скуратов

Код организации-разработчика (далее – код) предназначается для обозначения: изделий и конструкторских документов в соответствии с ГОСТ 2.201-80, технологической документации в соответствии с ГОСТ 3.1201-85, а также программ и программных документов в соответствии с ГОСТ 19.103-77 и служит исключительно для идентификации организации–разработчика данной технической документации/изделий.

Назначение кодов производится БелГИСС персонально с выдачей Свидетельства для каждой организации-разработчика на основании ее письменного обращения посредством выборки «случайным образом» из автоматизированного перечня кодов. В обращении организация-разработчик в обязательном порядке должна конкретизировать назначение кода. Это обусловлено тем, что коды для обозначения программ и программных документов включают сочетание букв, каждая из которых читается как в кириллице, так и в латинице и могут также использоваться для обозначения изделий и конструкторских документов или технологической документации.

Код организации-разработчика предусмотрен для обозначения технической документации/изделий с целью упорядочения учета, обращения и использования в информационно-поисковых системах организаций и не предназначен для признания владельца кода изготовителем или поставщиком продукции.

Владелец кода должен своевременно информировать БелГИСС о всех изменениях (причинах), которые могут вызвать затруднения в идентификации его как полноправного и единственного владельца назначенного кода, а также создать предпосылки для нарушения порядка учета, обращения и информирования заинтересованных сторон о разработанной в соответствии с данным кодом технической документации. Указанное может явиться основанием для перерегистрации в установленном порядке владельца кода и/или внесения изменений в ранее выданное Свидетельство.

К числу изменений (причин) для перерегистрации и/или внесения изменений в Свидетельство могут быть отнесены:

- официальная передача владельцем кода прав на владение этим кодом другой организации;
- образование в результате структурной реорганизации владельца кода нового юридического лица с передачей ему полномочий владельца;
- изменение формы собственности, наименования или юридического адреса владельца кода;
- другие изменения (причины), при которых прекращается право владения кодом, а также когда информация, приведенная в Свидетельстве, может вводить в заблуждение.

Заявленные изменения (причины) должны удостоверяться представлением ксерокопий соответствующих официальных документов (свидетельств о регистрации, уставов, актов, протоколов, извещений, уведомлений и т.п.), подтверждающих эти изменения (причины). В комплекте документов также должен предусматриваться подлинник ранее выданного Свидетельства.

В случае, если Свидетельство пришло в негодность или утеряно, владелец кода должен обратиться в БелГИСС для оформления в установленном порядке дубликата Свидетельства.